

BÁCSKAI HARSONA

BÁCSBORSÓD

KÖZÉLET # SPORT # KULTÚRA # OKTATÁS # EGÉSZSÉGÜGY # VALLÁS



Fontos beruházások valósulnak meg Bácsbokodon és Bácsborsódon. Mindkét településen szennyvízcsatornát építenek, valamint létesítenek egy szennyvíztelepet is közöttük. A fejlesztés teljes költsége közel 2,5 milliárd forint.

Bácsbokod polgármestere, **Kovács László** úgy fogalmazott:

- A falu csak részben volt szennyvízhálózattal ellátva. Most eljött az idő, hogy folytathassuk a munkát. A bácsbokodi helyzet nagyon speciális. Itt működik a Sole-Mizo Zrt. sajtüzeme és ők ipari szennyvizet bocsátanak ki, ami egy nagyon nehezen megtisztítható szennyvíz. Már évekkel ezelőtt elindult volna az építés, csak akkor a sajtüzem kinyilvánította azon szándékát, hogy a jövőben nem a települési szennyvíztisztítóval akar tisztítani, hanem megépített egy nagyon modern, korszerű, új telepet. Mi ennek örültünk, de ez megváltoztatta a pályázatban előírt vállalásokat. Ekkor megkerestük Bácsborsód települést, és megkértük őket, hogy csatlakozzanak a mi projektünkhöz, hogy megmaradjon a pályázat támogathatósága.



A teljes költséget jelentő 2,5 milliárd forintból a bácsborsódi munkákat közel 600 millió forintos állami hozzájárulásból tudják megvalósítani.

Bognár Anita Bácsborsód polgármestere a baon.hu-nak elmondta:

- Olyan beruházásba sikerült bekapcsolódnunk, ami előtte álom volt csupán, sőt még álom sem volt, mivel Bácsborsód nem volt kötelezve a szennyvízhálózat kiépítésére, mert 2000 fő alatti település vagyunk. Nálunk 8,5 kilométer hálózat épül. Ez most nagy lehetőség Bácsborsódnak, főleg így, hogy a magyar kormány átvállalta a 600 millió forint pluszköltséget Bácsborsód bekezdésével.

Az új szennyvíztisztító telep munkálatai várhatóan februárban készülnek el, majd ezt követően egy hat hónapos próbaüzem után lezárhatják a projektet.

PT



KÖZÉLET

ÚJ JÁTÉKOK VÁRJÁK A GYEREKEKET

Kormányzati támogatásból épülhetnek és újulhatnak meg játszótérek a választókerület több településén. A Magyar Falu Program erre vonatkozó pályázatán öt önkormányzat is sikeresen szerepelt, így Bácsborsódon, Bács-szentgyörgyön, Duskonon, Rémen és Szeremlén örülhetnek a gyerekek. Az elnyert támogatás összege megközelítőleg 25 millió forint.

A Magyar Falu Programban az 5.000 lélekszám alatti települések vehetnek részt. A pályázatnak köszönhetően 2019 óta számtalan útszakasz, orvosi rendelő, oktatási intézmény, valamint művelődési ház felújítására nyílt meg a lehetőség a választókerületben. A program mostani fordulója ismét fejlesztési forrásokat hozott a térségbe.

Az öt érintett önkormányzat településenként mintegy 5 millió forintra pályázott sikeresen. Így Bácsborsód is, ahol szebbé, korszerűbbé válhat a község régi játszótérei, szintén 5 millió forintból. Mászóka drótkötélpálya, új kéttornyú vár és

labirintusos játék is a kicsik örömét szolgálhatja. Szintén a Magyar Falu Program keretében az idei nyáron 3 millió forintot nyert Bácsborsód a településen közösségi programok szervezését ellátó szakemberek bérezésére.

„Mindannyiunk közös érdeke, hogy vidéki településeink épülhessenek, szépülhessenek! Magyarország Kormánya úgy véli: a családok támogatása a legfontosabb feladatok egyike, ennek újabb eredménye a mostani pályázat is. A játszótérek egyszerre fontosak a gyermekek, és a családok számára is, hiszen olyan közösségi terokról van szó, ahol az emberek találkozhatnak egymással. A mostani, kormányzati támogatásból megvalósuló fejlesztéseknek köszönhetően játszótéreinink korszerűbbé és biztonságosabbá is válhatnak. Kívánok még sok közös sikert” – nyilatkozta a fejlesztéssel kapcsolatban **Zsigó Róbert**, a térség országgyűlési képviselője.

PT

KULTÚRA

HELYTÖRTÉNETI KIÁLLÍTÁS NYÍLT BÁCSBORSÓDON

A 30. Bácsborsódi Falunap keretein belül megnyitották a település helytörténeti kiállítását, amelynek tárgyi emlékei elsősorban a hagyományos paraszti kultúrát jelenítik meg, hiszen az itt élők mindig is földműveléssel és állattartással foglalkoztak a kiváló mezőgazdasági adottságoknak köszönhetően. A gyűjteményben megtalálhatók még különböző háztartási tárgyak, valamint Juhász József fénykép- és érem gyűjteménye, amelyet kimondottan a megnyitóra állítottak ki.

Bogár Anita polgármester köszöntőjében elmondta: **“Bár faluház hiányában jelenleg a művelődési ház aulájában tekinthetjük meg múltunk egy kis szegletét, a jövőben az egyik fő célunk az lesz, hogy méltó helyet teremtsünk ezen összegyűjtött emlékeknek.”**

PT

SPORT

MEGÚJULT A SPORTKÖR ÖLTÖZŐÉPÜLETE

Közel 6 millió forintból korszerűsítik a sportöltöző fűtésrendszerét, valamint megújítják a tetőszerkezetet is, melyre a legutóbbi Magyar Falu Programban pályázott és nyert támogatást a sportkör.

Bognár Anita polgármester elmondta: az önkormányzatnak a sportkörrel való jó kapcsolata hosszú évekre nyúlik vissza. Az egyesület mindig partner volt az önkormányzati munka előrehaladásában, számos pályázati forrás érkezett segítségükkel a településre. Az idei évben, szintén magyar falu programos pályázati forrásból elkészült a futballpálya melletti, tíz eszközből álló fitnesspark, valamint egy négy kamerából álló kamerarendszert is kiépítettek, illetve egy kültéri pingpongasztalt is vásároltak. – „Örömmel szolgál, hogy sokan használják a fitnessparkot, fiatalok és az idősebbek is szívesen veszik igénybe a délutáni és esti órákban” – tette hozzá.

PT



Aldott Karácsonyt és Boldog Új Esztendőt Kívánunk!